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Zur sofortigen Veröffentlichung

Fast 50 Award für DSPECIALISTS

Berliner Spezialist für DSP-Lösungen erhält erneut Auszeichnung für anhaltenden Unternehmenserfolg
Berlin, 24.11.2011 - DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH aus Berlin, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik, ist zum zweiten Mal in Folge mit dem Deloitte Fast 50 Award ausgezeichnet worden. Der Fast 50 Award wird jährlich an die am schnellsten wachsenden deutschen Unternehmen aus den Bereichen IT, Kommunikation und Life Sciences vergeben. Ausschlaggebend ist dabei das prozentuale Umsatzwachstum der letzten fünf Geschäftsjahre.  

Bereits im Jahr 2010 erhielt DSPECIALISTS die begehrte Auszeichnung für erfolgreiche, junge Unternehmen. „In diesem Jahr konnten wir unser Umsatzwachstum nochmals steigern und haben damit Platz 21 auf der Rangliste erreicht.“ sagt Jochen Cronemeyer, Geschäftsführer von DSPECIALISTS. „Wir danken an dieser Stelle vor allem unseren Kunden, die uns über die jahrelange, vertrauensvolle Zusammenarbeit dieses Wachstum ermöglicht haben. Das ganze Team ist sehr stolz auf das Ergebnis und wir freuen uns sehr über diese Ehrungen. Dieser Erfolg bestätigt uns, dass wir mit unserem Angebot, kundenspezifische DSP-Lösungen zu entwickeln, die richtige Strategie verfolgen. Uns motiviert dies besonders, weiterhin kontinuierlich sehr gute Arbeit auf höchstem Qualitätsniveau zu liefern.“ 
„Unser diesjähriges Ranking zeigt, dass sich besonders Technologieunternehmen mit B2B-Produkten etablieren konnten. Kundenorientierte Lösungen sind dabei die Basis für die eindrucksvollen Wachstumszahlen der Fast-50-Nominierungen, der Rising Stars- sowie der Sustained Excellence-Preisträgern.“ erläutert Dieter Schlereth, Partner und Industry Leader TMT bei Deloitte.
Durch den Gewinn des Fast 50 Awards in Deutschland nimmt DSPECIALISTS automatisch an dem Deloitte-Wettbewerb auf europäischer Ebene teil. 
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Lyrtech Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

ÜBER DELOITTE:
Deloitte erbringt Dienstleistungen aus den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting und Corporate Finance für Unternehmen und Institutionen aus allen Wirtschaftszweigen. Mit einem weltweiten Netzwerk von Mitgliedsgesellschaften in mehr als 150 Ländern verbindet Deloitte herausragende Kompetenz mit erstklassigen Leistungen und steht Kunden so bei der Bewältigung ihrer komplexen unternehmerischen Herausforderungen zur Seite. „To be the Standard of Excellence“ – für rund 182.000 Mitarbeiter von Deloitte ist dies gemeinsame Vision und individueller Anspruch zugleich.

Die Mitarbeiter von Deloitte haben sich einer Unternehmenskultur verpflichtet, die auf vier Grundwerten basiert: erstklassige Leistung, gegenseitige Unterstützung, absolute Integrität und kreatives Zusammenwirken. Sie arbeiten in einem Umfeld, das herausfordernde Aufgaben und umfassende Entwicklungsmöglichkeiten bietet und in dem jeder Mitarbeiter aktiv und verantwortungsvoll dazu beiträgt, dem Vertrauen von Kunden und Öffentlichkeit gerecht zu werden.

Deloitte bezieht sich auf Deloitte Touche Tohmatsu Limited, eine „private company limited by guarantee“ (Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach britischem Recht), und/oder ihr Netzwerk von Mitgliedsunternehmen. Jedes dieser Mitgliedsunternehmen ist rechtlich selbstständig und unabhängig. Eine detaillierte Beschreibung der rechtlichen Struktur von Deloitte Touche Tohmatsu Limited und ihrer Mitgliedsunternehmen finden Sie auf www.deloitte.com/de/UeberUns.
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