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Zur sofortigen Veröffentlichung

Audio-Messgerät für Live-Einsatz, Installation, Entwicklung von DSPECIALISTS und AFMG
Erstes Pro-Audio und Akustik-Messsystem auf Ethernet-Basis

Berlin, 14. Dezember, 2011 – Nach intensiver Entwicklung haben die beiden Berliner Unternehmen, AFMG und DSPECIALISTS, ein 8-kanaliges High-End Audio-Messsystem auf den Markt gebracht, das eine hochwertige AD/DA-Wandlung mit einer Ethernet-Schnittstelle zur Echtzeitübertragung von Audiodaten kombiniert. Das AUBION X.8 wurde speziell für hochpräzise Messungen in Kombination mit professionellen Messprogrammen wie EASERA und SysTune von AFMG entwickelt. 
“Welcher Toningenieur oder Systemplaner träumt nicht von einem einfachen Mehrkanal-Messsystem für die Einmessung seiner Anlage?“ fragt Stefan Feistel, Geschäftsführer von AFMG. „Vielleicht sogar eines, das über Ethernet angeschlossen wird und so die Beschränkungen von USB und Firewire umgeht, und mit dem man ganz einfach über PC oder MAC kalibrierte Messdaten in SysTune erfassen kann? In Zusammenarbeit mit DSPECIALISTS haben wir nun genau solch eine Lösung entwickelt.“
„Unsere Priorität lag darin, ein hochgenaues Messgerät mit einer besonders einfachen Bedienung anzubieten“ ergänzt Dr. Jochen Cronemeyer, Geschäftsführer von DSPECIALISTS. „Das Ergebnis ist das äußerst benutzerfreundliche AUBION X.8, das für eine Vielzahl von Mess-Anwendungen geeignet ist, beispielsweise in den  Bereichen Raumakustik, Serientest und Fertigung von Lautsprechern, Verstärkern und integrierten Sound-Systemen sowie natürlich in der Live-Beschallung.“
Das AUBION X.8 ist ein hochwertiges, ASIO kompatibles Audiomessgerät mit 8 Eingängen und 2 Ausgängen, das in einer normalen Ethernet-Umgebung eingesetzt werden kann. Es verfügt über einen eingebauten 2-Port Ethernet-Switch, der es dem Nutzer ermöglicht, das Gerät einfach in ein bestehendes Netzwerk einzubinden. Das Gerät wird automatisch erkannt und kann jederzeit wieder getrennt und verbunden werden, ohne dass die Konfigurationsdaten verloren gehen. Bei der Entwicklung der Hardware hat DSPECIALISTS ausschließlich sehr hochwertige elektronische Komponenten eingesetzt, um mit dem X.8 die Leistungsklasse High-End-Audio zu erreichen. Im Ergebnis weist das AUBION X.8 einen Dynamikbereich von 110 dB (ungewichtet) auf und die Ein- und Ausgänge zeigen einen beachtlichen Signal-Rausch-Abstand (THD+N) von unter 0,001%.

Perfekte Integration der Messprogramme EASERA und SysTune von AFMG

Das AUBION X.8 arbeitet unter Windows XP, Vista und Windows 7 als Standard ASIO Multi-Client Audiogerät, das mit jeder ASIO-fähigen Software kompatibel ist. Kombiniert mit AFMG’s Messprogrammen EASERA und SysTune bietet das X.8 viele Vorteile: Sobald eine Veränderung der Werte in der GUI oder direkt am Gerät vorgenommen wird, wird diese sofort an die Software gemeldet, sodass die vorgenommenen Einstellungen und Kalibrierungen erhalten bleiben. Vor allem im Live-Einsatz stellt dies einen unverzichtbaren Vorteil dar. 

Das AUBION X.8 ist 1 HE hoch und nimmt eine halbe Rack-Breite in Anspruch. Die kompakte Größe macht es aber auch zum idealen Begleiter im mobilen Einsatz, beispielsweise für Tontechniker, die regelmäßig mit einer Vielzahl von Messmikrofonen große Lautsprechersysteme einmessen. Außerdem ist es das perfekte Gerät für komplexe raumakustische Messungen in Mehrzweckhallen. Im Zusammenspiel mit EASERA oder SysTune ergibt das AUBION X.8 eine einzigartig funktionale Messlösung für Anwender, die auf eine präzise Messung von Sound-Systemen Wert legen. 

Preise und Verfügbarkeit

Das AUBION X.8 ist ab sofort bei DSPECIALISTS erhältlich. Der Listenpreis beträgt 1.400 EUR. Eine begrenzte Stückzahl wird zu einem Einführungspreis von 1.100 EUR angeboten. Bei AFMG kann man das X.8 im Bundle mit EASERA oder SysTune erwerben. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.aubion.de.

Background Information:

DSPECIALISTS Digitale Audio-  und Messsysteme GmbH

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Lyrtech Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern.  

Ahnert Feistel Media Group (AFMG)
AFMG ist ein weltweit führender Anbieter von Software für die Pro-Audio Branche mit Sitz in Berlin, Deutschland. AFMG hat die Industriestandards EASE und EASERA für akustische Simulation und Messung veröffentlicht sowie die verwandten Produkte EASE Focus, SysTune, EASE Address und EASE SpeakerLab. Dabei arbeitet AFMG mit den Akustik-Fachbereichen führender Universitäten, mit Herstellern und auch Projektkunden zusammen, um neueste Entwicklungstrends sowohl in der Elektro-, Bau- und Raumakustik als auch in der PC- und Software-Technologie aufzunehmen und umzusetzen. Weitere Informationen, neueste Nachrichten sowie Nutzerforen befinden sich unter http://afmg.eu. 
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