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Zur sofortigen Veröffentlichung

DSPECIALISTS kündigt Netzwerkfähigkeit für HARVEY mx.16 an
Audio- und Mediensteuerungsmatrix wird optional mit Cobranet ausgestattet
Berlin, 07.09.2012 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung hat auf der IBC angekündigt, dass die Audio- und Mediensteuerungs-Matrix HARVEY mx.16 künftig um das Feature Netzwerkfähigkeit erweitert wird. 
Per Ethernet können dann mehrere HARVEY-Geräte miteinander verbunden und Steuerdaten zwischen den Einheiten ausgetauscht werden. Optional ist auch eine mit einem Cobranet-Modul ausgestattete Version erhältlich, mit der auch der Austausch von Audiodaten ermöglicht wird. Vorerst setzt DSPECIALISTS auf Cobranet, in Zukunft werden aber auch andere Netzwerkstandards unterstützt.
Der netzwerkfähige HARVEY mx.16 bietet neben den 16 analogen Eingängen und Ausgängen zusätzlich 16 digitale Ein- und Ausgänge. Es stehen also 32 Eingangskanäle und 32 Ausgangskanäle zur Verfügung, auf denen Audiobearbeitung stattfinden kann. Das mx.16 lässt sich sowohl mit weiteren Einheiten der Matrix als auch mit anderen Cobranet-fähigen Fremdgeräten vernetzen.
Das Feature wird voraussichtlich im vierten Quartal 2012 verfügbar sein.
HARVEY mx.16 ist eine 16-kanalige Audio- und Steuermatrix, die sich durch eine besonders nutzerfreundliche Konfigurationssoftware, eine extrem geringe Latenz von nur 1,9 ms und eine große Vielfalt an Anwendungsmöglichkeiten auszeichnet, die durch die verschiedenen Steuerein- und ausgänge unterstützt werden. 

ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

KONTAKT:

DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH

Maja Trompeteler
Helmholtzstraße 2-9 L

10587 Berlin

Phone:
+49 30 467 805-0

Fax:
+49 30 467 805-99

marketing@dspecialists.de
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