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Zur sofortigen Veröffentlichung

HARVEY mx.16 mit Dante™-Anbindung
DSPECIALISTS neuer Lizenznehmer von Audinate
Berlin, 12.03.2014 – Auf der diesjährigen Prolight & Sound in Frankfurt stellt DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung, die Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 mit einem Dante-Interface-Modul vor. Damit ist DSPECIALISTS ein weiterer Lizenznehmer der äußerst erfolgreichen Netzwerktechnologie des australischen Herstellers Audinate Inc. 
Dante ist eine umfassende Mediennetzwerklösung der Firma Audinate. Sie ermöglicht die Verteilung von digitalen Audiosignalen über Standard-Ethernet-Netzwerke, wie sie in Heim- oder Firmennetzwerken verwendet werden. Mit extrem geringer Latenz und nahezu perfekter Synchronisation überträgt Dante höchste Audioqualität. Durch Dantes intuitives Design lassen sich selbst komplexe Netzwerke schnell aufbauen und konfigurieren, und die Systemintegration wird zum Kinderspiel.
Die Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 ist mit 16 analogen Audio-Ein- und Ausgängen sowie zahlreichen Steuerschnittstellen ausgestattet und für den Einsatz in Konferenzräumen, Theatern, Heimkinos, Museen und vielen anderen Installationen geeignet. 

Dante wird als optionale Netzwerk-Karte für die Matrix erhältlich sein. Wird die Hardware mit dem Modul erweitert, können mehrere Geräte untereinander verbunden und Audiodaten miteinander ausgetauscht werden. 

ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

KONTAKT:

DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH

Maja Trompeteler

Helmholtzstraße 2-9 L

10587 Berlin

Phone:
+49 30 467 805-0

Fax:
+49 30 467 805-99

marketing@dspecialists.de
ÜBER AUDINATE:
Audinates patentierte Dante Mediennetzwerklösung wurde von zahlreichen führenden Herstellern der Audio/Visual-Branche übernommen. Dante findet vor allem bei Live Events, Festinstallationen, Rundfunk, Recording und Produktion sowie in Kommunikationssystemen Anwendung. Audinate verfügt über Niederlassungen in den USA, Großbritannien und Australien. Weitere Informationen finden Sie unter www.audinate.com. 
Dante ist ein Warenzeichen der Firma Audinate Pty Ltd, Audinate ist ein eingetragenes Warenzeichen der Firma Audinate Pty Ltd.
KONTAKT
Ervin Grinberg

Sales and Marketing

Audinate, Inc

1732 NW Quimby Street Suite 215

Portland, OR 97209  USA

Tel: +1 503 224 2998

ervin.grinberg@audinate.com
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