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Zur sofortigen Veröffentlichung

Berliner Einkaufszentrum mit HARVEY mx.16 ausgestattet
HARVEY mx.16 sorgt im Bikini-Haus für guten Ton
Berlin, 21.07.2015 – Das Bikini-Haus ist ein denkmalgeschütztes Geschäftsgebäude aus den 1950er Jahren in der Berliner City West und heute vor allem ein Einkaufszentrum mit diversen gastronomischen Angeboten und wechselnden Veranstaltungen. Seit kurzem sorgt die Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 aus dem Hause DSPECIALISTS im Bikini-Haus im Rahmen einer permanent nutzbaren Eventbeschallung mit DJ-Platz für den guten Ton. Das Projekt wurde von der Berliner Niederlassung der Salzbrenner Stagetec Audio Video Mediensysteme GmbH in Kooperation mit DSpecialists und L-Acoustics ausgeführt.
Die Aufgabe des HARVEY mx.16 in dieser Installation besteht darin, zwischen zwei Beschallungsszenarien, deren Konfigurationen in Presets im HARVEY abgespeichert sind, je nach Bedarf umzuschalten. Die Installation umfasst neben der Matrix mehrere Endstufen von L-Acoustics, die per SNMP von HARVEY gesteuert werden, sowie diverse Lautsprecher. Das gesamte Setup kann durch eine spezielle HARVEY-App per iPad oder alternativ über ein Tastenfeld gesteuert werden. Diese ermöglicht eine richtungsbezogene Eventbeschallung durch vier L-Acoustics Line Array ARCS und vier 12 XTI Delay Lines. Darüber hinaus wurden 2 drahtlose Monitorlautsprecher Sennheiser LSP 500 PRO eingebunden.
„HARVEY mx.16 hat mich vor allem durch seine vielfältigen Steuermöglichkeiten beeindruckt. Dadurch eignet sich die Matrix für unterschiedlichste Projekte, sowohl was die Größe der Projekte als auch die Einsatzorte betrifft.“, erklärt Jochen Schulz, verantwortlicher Projektleiter von der Salzbrenner Stagetec Audio Video Mediensysteme GmbH. Das Systemhaus bietet die Entwicklung und Produktion professioneller Kommunikations- und Medientechnik sowie die Planung, Projektierung und den Anlagenbau von schlüsselfertigen Ton- und Videoanlagen an.
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 
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