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Zur sofortigen Veröffentlichung

Neues Software-Release für ISOSTEM verfügbar
Berlin, 10.12.2015 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung, kündigt ein neues Software-Release mit besonderen Neuerungen für die Upmix-Einheit ISOSTEM an. 

Die meisten Sendeanstalten streben die Einhaltung der von der European Broadcasting Union (EBU) standardisierten Programmlautheit an. Diesem Bedarf trägt die ISOSTEM Produktfamilie mit dem neuen Software Release Rechnung. Upmix und Downmix garantieren die Beibehaltung der gemäß EBU R.128 angepassten Programme Loudness des Originalsignals - und das ohne Einschränkung der dafür bekannten, hervorragenden Upmix- und Downmix-Qualität bei einer gegenüber den Vorversionen unveränderten Verarbeitungslatenz von 40 Millisekunden.
In das Software-Release sind weitere Verbesserungen eingeflossen. Es ist ab sofort auf der Website zum Download verfügbar. (http://www.isostem.de/upmix/downloads)

ISOSTEM ist ein Upmix-System, das aus Stereosignalen in Echtzeit einen überzeugenden Surround-Sound generiert und vor allem Einsatz im Broadcast und der Post-Production findet. Es ist das einzige Verfahren, das einen verlustfreien Up- und Downmix gewährleistet und nach einem Downmix die volle Kompatibilität zum Stereosignal garantiert.
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 
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