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Zur sofortigen Veröffentlichung

Schweizer Fernsehen setzt ISOSTEM ein
Zürich, 10.06.2014 – Für die Produktion der Nachrichtensendung von SRF (Schweizer Radio und Fernsehen) setzt der Produktionsdienstleister tpc switzerland ag das Upmix-System ISOSTEM von DSPECIALISTS ein, um den Upmix von Stereo auf Surround 3.0 zu generieren. Das Hauptziel dabei ist, einen Center-Kanal mit besonders hoher Sprachverständlichkeit zu erzeugen. 
Für diesen Zweck nutzt tpc switzerland ag ein ISOSTEM Expert sowie zwei ISOSTEM Live. Der Einsatz von ISOSTEM in weiteren Anwendungsgebieten ist ebenso geplant, wie auch die Anschaffung zusätzlicher Systeme. 
ISOSTEM erzeugt aus Stereo-Signalen in Echtzeit einen vollwertigen Surround Sound und liefert im Downmix stets das originale Stereo-Signal. Das Gerät ist in zwei Hardware-Varianten erhältlich. Die Version Expert verfügt über den vollen Funktionsumfang und alle Einstellmöglichkeiten. Mit Expert können Presets erstellt und abgespeichert werden. Die Version Live ist für den Einsatz im Sendebetrieb optimiert und arbeitet mit den werksseitig vordefinierten oder aus ISOSTEM Expert importierten Presets.
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

KONTAKT:

DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH

Maja Trompeteler

Helmholtzstraße 2-9 L

10587 Berlin

Phone:
+49 30 467 805-0

Fax:
+49 30 467 805-99

marketing@dspecialists.de
www.isostem.de
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