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Zur sofortigen Veröffentlichung

DSPECIALISTS stellt neue Version von HARVEY mx.16 vor

Audio- und Mediensteuerungsmatrix verfügt über neue Features

Berlin, 10.04.2013 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung wird auf der diesjährigen Prolight & Sound eine weiterentwickelte Version der Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 vorstellen. Diese Version verfügt über ein Cobranet-Interface, steuert neben Audio- und Medientechnik zusätzlich Lichtanlagen per DMX und kann mit allen gängigen Mediensteuerungen kommunizieren.
HARVEY mx.16 ist mit einer Vielzahl unterschiedlicher Schnittstellen ausgestattet und kann zur Steuerung diverser Geräte eingesetzt werden. Per Ethernet lassen sich mehrere HARVEY-Einheiten miteinander verbinden und Steuerbefehle untereinander austauschen. Mit der Erweiterung der Hardware um das optional erhältliche Cobranet-Interface können zusätzlich auch Audiodaten zwischen den Einheiten ausgetauscht und damit die Anzahl der verfügbaren Kanäle je Gerät von 16 auf 32 erhöht werden. 
Mit der neuen Software-Version ist HARVEY mx.16 auch in der Lage, per DMX Lichttechnik zu steuern. Dabei können alle 512 DMX-Kanäle über die Mediensteuerungsschnittstelle einzeln angesteuert werden. 
Die gesamte Steuerung von HARVEY und der daran angeschlossenen Geräte kann über die RS232-, die RS485- und die Ethernet-Schnittstelle mit allen gängigen Mediensteuerungen wie Crestron, Cue und AMX erfolgen. 
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 
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