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Zur sofortigen Veröffentlichung




DSPECIALISTS entwickelt neue Versionen von HARVEY mx.16
Audio- und Mediensteuerungsmatrix künftig auch als 8x8 erhältlich




Berlin, 19.06.2013 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung hat Zuwachs für die HARVEY mx.16-Produktfamilie angekündigt. Um künftig ein breiteres Kundenspektrum adressieren und auch kleinere Installationen bedienen zu können, wird die Produktpalette um zwei Audio- und Mediensteuerungsmatrizen mit jeweils acht analogen Audio-Ein- und Ausgängen erweitert.

HARVEY mx.8 ist in einem 2 HE-Gehäuse untergebracht und ist neben acht analogen Audio-Ein- und Ausgängen wie HARVEY mx.16 mit diversen Steuerschnittstellen wie 0-10V-Eingängen, Relaisausgängen, Optokopplereingängen, RS 232, RS485 und Ethernet ausgestattet. Auch Cobranet ist für diese Version optional erhältlich. 

HARVEY mx.8-1U ist mit 1 HE die kleinste Variante und verfügt ebenfalls über acht analoge Audio-Ein- und Ausgänge sowie über RS485 und Ethernet. 

Somit umfasst das Sortiment ab Herbst 2013 drei Matrizen unterschiedlicher Größe von 16x16 Kanälen optional mit Cobranet für umfangreiche Installationen bis hin zur 8x8-Matrix zur Linienüberwachung. DSPECIALISTS bietet bis zur Verfügbarkeit der 8-kanaligen Audio- und Mediensteuerungsmatrix den HARVEY mx.16 zum Markteinführungspreis an.

HARVEY mx.16 ist eine flexible Audio- und Mediensteuerungsmatrix und Schlüssel-komponente für Beschallungsanlagen und Konferenzsysteme. Sie ist mit 16 analogen Audio-Ein- und Ausgängen sowie einer Vielzahl unterschiedlicher Steuer-Schnittstellen ausgestattet und für den Einsatz in Konferenzräumen, Theatern, Heimkinos, Museen und vielen weiteren Installationen geeignet.

ÜBER DSPECIALISTS:
2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

KONTAKT:
DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH
Maja Trompeteler
Helmholtzstraße 2-9 L
10587 Berlin
Phone:	+49 30 467 805-0
Fax:	+49 30 467 805-99
marketing@dspecialists.de
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