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Zur sofortigen Veröffentlichung
DSPECIALISTS erweitert das Vertriebsnetz für HARVEY mx.16
Match Audio & Vision übernimmt Distribution in Benelux
Berlin, 11.12.2013 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung, freut sich, die Ernennung von Match Audio & Vision zum neuen Distributor für die Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 für die Benelux-Länder bekanntzugeben. HARVEY mx.16 ist mit 16 analogen Audio-Ein- und Ausgängen sowie zahlreichen Steuerschnittstellen ausgestattet und für den Einsatz in Konferenzräumen, Theatern, Heimkinos, Museen und vielen anderen Installationen geeignet. 

Match Audio & Vision ist auf den Vertrieb von professioneller Audio-, Licht-, Video- und Steuertechnologie spezialisiert und bedient damit sowohl den Installations- als auch den Rental-Markt. Auch die Projektplanung und Systemintegration von Konferenzräumen, Theatern, Mehrzweckhallen und Hotels gehören zu den Leistungen von Match Audio & Vision. Das Produktportfolio umfasst viele internationale Marken wie MC², Summit Audio, ARX, Lauten Audio, Quested,  Cadenbach und Logic System. Das Unternehmen wurde vor mehr als 10 Jahren in Nieuw-Lekkerland in den Niederlanden gegründet und hat sein Netzwerk stetig ausgebaut. Heute verfügt Match Audio & Vision über viele Kontakte in den Niederlanden, Belgien und Luxemburg, aber auch darüber hinaus in weiteren Ländern innerhalb und außerhalb der EU. 
.”HARVEY passt hervorragend in unser Portfolio und weist klare Vorteile gegenüber Wettbewerbsprodukten auf.” sagt Jan Poirot, Geschäftsführer von Match Audio & Vision. „Die meisten Matrizen bieten vielfältige Möglichkeiten der Audiosignalverarbeitung, oftmals verschlechtert sich dabei jedoch die Qualität des Audiosignals, sodass man bisher stets Kompromisse eingehen musste. HARVEY hingegen besticht durch besonders hohe Audioqualität bei umfangreicher Audiosignalverarbeitung, und Kompromisse gehören der Vergangenheit an.“
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 

KONTAKT:

DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH

Maja Trompeteler

Helmholtzstraße 2-9 L

10587 Berlin

Phone:
+49 30 467 805-0

Fax:
+49 30 467 805-99

marketing@dspecialists.de
ÜBER Match Audio & Vision:

Match Audio & Vision wurde 2001 mit Hauptsitz in Nieuw-Lekkerland gegründet. Das Unternehmen ist auf den  Vertrieb von Produkten der Audio-, Licht-, Video- und Steuertechnologie sowie auf die Planung und Ausführung von audiovisuellen Projekten  spezialisiert. 

KONTAKT:

Match Audio & Vision BV 
Veenweideweg 13

2957 LD Nieuw-Lekkerland

The Netherlands

Phone:
+31 184 685 576
Fax:
+31 184 685 982

www.matchav.nl
info@matchav.nl
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