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Zur sofortigen Veröffentlichung

Software-Update für AUBION X.8
Audio-Messinterface ab sofort mit höheren Abtastraten
Berlin, 22.11.2012 - DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH aus Berlin, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung hat ein Software-Update für das Ende 2011 auf den Markt gebrachte AUBION X.8 angekündigt. 

Die neue Software-Version bietet neben verschiedenen Optimierungen bezüglich der Performance vor allem höhere Abtastraten. Bisher standen dem User 44,1 kHz und 48 kHz zur Verfügung, nach dem Software-Update erlaubt das System auch 96 kHz. Mit dieser Weiterentwicklung des AUBION X.8 erhöht sich die Messbandbreite auf nahezu 50 kHz.  
Das AUBION X.8 ist ein hochwertiges, ASIO kompatibles Audiomessgerät mit 8 Eingängen und 2 Ausgängen, das in einer normalen Ethernet-Umgebung eingesetzt werden kann. Es verfügt über einen eingebauten 2-Port Ethernet-Switch, der es dem Nutzer ermöglicht, das Gerät einfach in ein bestehendes Netzwerk einzubinden. Es wurde speziell für hochpräzise Messungen in Kombination mit professionellen Messprogrammen wie EASERA und SysTune von AFMG entwickelt.
Das Software-Update ist ab sofort verfügbar.
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 
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